

## C 新渠道、新融合、新模式

3G正式商用两年多时间以来,随着运营商对终端依赖程度的大大加强,以及数据业务和产品个性化特点,使得运营商的自有渠道远不能满足消费者的需求,卖场渠道恰好契合了这一需求。

随着3G的发展,不仅三大运营商纷纷主动与各种卖场签约,完善自己的渠道网络布局,而且像宏图三胞这样的专业IT卖场也主动出击,抓住3G以及无线智能终端爆发性增长的契机,把握无线智能终端销售从原来的手机简单销售转变成现在的终端+应用+运营商套餐的专业销售模式,改变原有的业务形态和销售布局,与运营商的渠道相融合,这不仅让卖场和运营商获益,更让消费者能在轻松、便捷的环境下智能消费。

□俞婷/文



# 专业e时代 品质e生活 (中)



### 3G时代体验为王

顾客的选择不仅依赖于客户、亲朋之间的口碑传播,更重要的还来源于客户的亲身体验。由于无线智能终端的普及,新的操作系统(ios、Android等)的出现不仅提升了消费者的试用门槛,也提升了

对专业卖场专业性的要求。毋庸置疑,现场体验不仅能够让客户及时地掌握来自于产品及应用领域的真实讯息,同时还能够让客户体验更多新的应用。

一直以来,宏图三胞都十分重视对店面专业营销元素的现场植入。今年上半年,宏图三胞在全国

范围内大规模复制第三代PC MALL消费模式,不仅沿袭了以往PC MALL模式的各类体验元素,还对现场产品出样的丰富性、开放陈列方式以及现场及后台的运营模式等都进行了360度的立体式升级。

随着9月3日宏图三胞首个4000平米的超级数字化旗舰卖场暨 宏图三胞山大路旗舰店”亮相山东济南,标志着“全景云端体验”销售新模式的精彩登场。据介绍“全景云端体验销售模式”是指将包括零售用户、企业用户在内的不同消费形态的产品和服务,全景集成在一个终端里。同时,以各式专厅、专用场景、专用空间为载体,以及基于“云技术”为核心的“数字家庭”、“数字商务”、“数字娱乐”、“数字生活”的场景和体验,也通过终端集成起来,直接展示到消费者面前。消费者可以通过活生生的互动体验,真实感受和触摸到各项最先进的科技和应用之后,才决定是否购买产品和配套解决方案的一种新型销售模式。包括基于3G无线互联、3D高新娱乐、家庭数字中枢,以及智能终端等领先技术打造的“潮流电脑体验区”、“DIY梦工厂”、“商务云服务体验区”、“时尚附件自选区”、“智能手机及平板电脑综合体验区”、“3G无线互联体验中心”、“家庭娱乐数字中心”、“精品数码模拟区”、“Apple精品生活馆”、“国际IT精品体验馆”等功能区,都会将与“云”技术相结合。同时,宏图三胞还独家推出了基于Android等智能系统的“云端服务站”,以

及“红快服务——IT全功能服务站”等定向增值服务,消费者在这里既可以纵情享受来自最新应用、娱乐技术所带来的“云”服务体验,还可实现真正意义上的一站式IT消费需求和服务需求。宏图三胞“商务云服务中心”的首度亮相,成功开启了国内商务云服务市场现场体验的新纪元。该负责人强调,基于信息技术、产品应用技术的关联融合趋势,此次在店内推出“商务云服务中心”,就是希望借助这种实景模拟的形式将最新的产品、最新的技术以及最先进的理念为客户所展示,同时以此为基础,加强对客户在“云商务”、“云办公”、“云会议”等相关领域内解决方案的提供。

### 无线智能无限融合

3G时代,运营商对终端的依赖程度大大加强,终端捆绑套餐销售模式已经成为运营商推广3G产品的重要方式。在2G时代,用户与运营商的交集主要集中在各种通信资费产品和卡号产品结算买卖上,手机终端基本都是由用户通过各种社会渠道自主购买,因而运营商与各种手机卖场的关系薄弱。到了3G时代,由于各种数据业务和应用对于终端产品的依赖,运营商纷纷推出各种定制手机,终端捆绑套餐模式已成为运营商的主要推广模式,用户与运营商的关系空前紧密,使得用户对于运营商渠道的需求自然大幅提升。

此外,在2G时代,运营商销售的多为标准化产品,不管是移动通信产品还是固定通信产品,其产品

构成都很简单,如话费、号卡等,消费者选择性也很少,参与度也很低。因此,代理门槛很低,遍布大街小巷的路边店、报刊亭等就可以完成业务的简单办理,这些小店也在很大程度上弥补了运营商的自由渠道局限。而进入3G后,用户对业务的需求也多种多样,基本的语音通信已远远不能满足,数据业务和通信产品也成为主流,此时的通信产品也多以产品组合的形式出现,包括通信业务的组合,终端产品和通信产品也多以产品组合的形式出现,消费者可根据自身需要进行选择和定制,从而使得运营商和客户的沟通与交流需求上升,这些业务办理的时间成本自然也随之上升。与此同时,代理商的门槛也随之提高,以往诸多的业务代理小店已远不能支持3G时代数据业务办理的需求。

因此,随着3G的发展,运营商对代理渠道的需求急速增长,并且这种需求是对核心渠道的需求,传统连锁卖场、3C卖场的上下游优势和信用度恰好契合了这一需求。继两年前与中国电信携手合作后,今年,宏图三胞又与中国联通签署战略合作协议,一方面,未来PC类产品的发展方向是消费者获取信息时所要进行的应用终端,强调的是功能性,但如果离开网络,则会没有价值。另一方面,运营商要快速发展3G网络、提升流量、增加客户群,则可以借助专业卖场的专业性,在专业卖场里,销售人员可以为消费者带来展示和体验以及客户群,同时为运营商带来更多客源宣传相关网络和运用。

# 我要超强的3G手机

江苏联通携手苏宁、五星、乐语、国美、宏图三胞等各大卖场联合促销中!

沃·3G支持几乎所有智能手机操作系统, 7.2M 速度成就完美3G体验!

更多WCDMA智能手机请移步: 五星、乐语、国美、宏图三胞各大卖场选购!



三星I9030



苹果 iPhone



摩托罗拉XT101



华为U8500



三星I9008



摩托罗拉XT101



摩托罗拉XT100



摩托罗拉E9

**3G超强手机任你选!**

iPhone、诺基亚、三星、摩托罗拉、索爱、联想、华为、中兴等百余款品牌3G手机, 入网套餐全面升级, 月消费低至46元。

**3G超大流量免费送!**

沃3G 96元以上套餐(含96元)用户, 赠送4500M本地流量, 入网前三个月每月赠送1000M本地流量, 后三个月每月赠送500M本地流量, 激活后赠送流量立即生效。

**3G手机电视免费看!**

在流量促销期内, 沃3G用户在江苏省内通过手机观看“无线江苏”所有频道流量全免费。手机电视, 真正随心畅享。

流量促销期截止日期为2012年6月30日。



www.10010.com.cn

热烈庆祝现代快报创刊12周年!